

Санкт-Петербургские ведомости. - Выпуск № 092 от 22.05.2014
Оазис в Лисьем Носу

Свой очередной летний сезон открыл клуб любителей природы «Примула» в Лисьем Носу.

Здесь проводятся творческий курс ландшафтного дизайна, встречи и семинары со специалистами по экологии и садоводству. Уже четвертый год «Примула» организует совместно с Молодежной биржей труда летний молодежный экологический отряд, занимающийся благоустройством поселка; устраивает ежегодный конкурс на лучший сад; выпускает газету. Силами участников клуба в Лисьем Носу создан общественный сад возле поселковой библиотеки, занявший 1-е место в городском конкурсе на лучшее благоустройство территории учреждения культуры. Летом здесь проходят доступные для всех театральные постановки на открытом воздухе.